

外盘主要品种收盘及涨跌

道琼斯	16170.22	-266.96
美元	79.418	-0.093
原油	103.40	-0.20
COMEX 黄金	1320.5	+14.6
LME 铜	6650.00	+24.00
LME 铝	1887.50	+29.50
LME 锌	2041.75	+19.75
CBOT 大豆	1482.2	-13.0
CBOT 豆粕	479.5	-2.6
CBOT 豆油	42.50	-0.41
CBOT 玉米	501.2	-1.0
NYBOT 糖	17.08	+0.04
NYBOT 棉	89.02	-1.42

中融汇信期货投研中心

联系人: 吴晓麟

从业资格号: F0302206

TEL: 021-51557562

Email: wuxiaolin@zrhxqh.com

晨会纪要

品种概况

- **【股指】** 高位整理午盘放量上涨
- **【黄金】** 美元下跌提振, 黄金上扬
- **【白银】** 美元下跌提振, 白银上扬
- **【塑料】** 部分检修装置重启, 期货小幅回调
- **【PTA】** 部分装置重启, 期货回调
- **【豆粕】** 调整如期而至
- **【菜粕】** 强势震荡多头并未放弃
- **【油脂】** 油脂上涨动能有限, 宽幅震荡或继续
- **【白糖】** 外糖拖累郑糖回落

机会提示

- **【股指】** 短线做多
- **【黄金】** 短线操作
- **【白银】** 短线操作
- **【塑料】** 暂时观望
- **【PTA】** 暂观望或短空
- **【豆粕】** 短期趋势未明快进快出为妙
- **【菜粕】** 上涨趋势未变择机入场
- **【油脂】** 多豆油1409抛棕榈油1409的操作持有, 以680止损
- **【白糖】** 暂时观望

今日关注

- 09:30 中国3月CPI年率、PPI年率
- 10:00 中国3月贸易余额、出口年率、进口年率
- 21:55 美国4月密歇根大学消费者信心初值

财经要闻

- 中国央行行长周小川在博鳌论坛上表示, 人民币汇率要逐步退出常态式外汇干预, 波幅还会朝着扩大发展。
- 沪港交易所互联互通之后, 港交所主席周松岗表示, 不排除未来和深圳交易所合作。
- 美国4月5日当周首次申请失业救济30万人, 创2007年5月以来新低。

晨会纪要

股指

周三沪综指早盘高位整理，午盘放量上涨，全天收于年线之上。IF1404 合约上涨 1.94%，报收 2285.0。日内受沪港通开展试点消息影响，券商板块集体大涨，推动大盘走势转强。期指短线动能较强，预调微调政策密集出台的环境下，维持短线偏多思路，日内参考 2240-2320。

贵金属

周四贵金属上扬，主要因美股及美元大跌提振，虽然昨日公布的失业金初请人数创出了七年新低，但这并无助于平抑股市的恐慌情绪。技术面来看，伦敦金 30 分钟级别脱离前期价值中枢，短线重心上移，以往上寻找新的价值中枢为主，不过在 1323-1327 的区域内或遭遇强阻力，伦敦银 30 分钟级别区间震荡为主，30 分钟级别价值中枢 19.782-20.198。操作上，黄金到达关键位置，伦敦金 1323-1327 的阻力带能否突破成为关键，若不能有效突破，这波往上的回调将结束，伦敦银重回盘整区间之内，盘整操作为主。

塑料

今日将公布 CPI，隔夜美原油下跌 0.28%。现货报价华东 11500-11700。昨天沈阳石化线性装置重启，赛科石化检修的装置按计划中下旬重启。但 4 月份上中旬石化装置检修较多，加上宏观上无较大利空消息，建议暂时观望。

PTA

本周检修装置共 400 多万吨产能重启，利空 PTA 期货。但从开工率看，PTA 工厂开工率 70%，下游聚酯工厂 80%，供需基本平衡。PX 报价较高，1220 美元/吨 CFR 中国，有成本支撑。因此建议暂观望或日内短空为主，1409 合约 6600 止损。

双粕

CBOT 大豆期货周四下跌约 1%，从九个月高位下滑，受累于一轮获利了解盘和技术性卖出。现货方面黑龙江地区价格稳定，辽宁铁岭大连地区吉林地区都有小幅上涨。山东地区维持稳定。菜粕安徽广东天津等地区价格保持稳定。今日豆粕将继续维持震荡调整态势，继续考验 3470 3440 支撑价格。短线快进快出为妙。保守者可维持套利操作更加安全。菜粕相对强势，如今天在白天震荡调整之后，尾盘能够维持强势，可择机入场继续做多。菜粕支撑位 2700 2680。

油脂

CBOT 大豆周四下跌约 1%，从九个半月高位下滑，交易商表示，受累于一轮获利了结卖盘和技术性卖出。5 月豆油合约下滑 0.41 美分，报 42.50 美分。马盘毛棕油周四收低，受库存增加且马币走强继续打压市场的影响。

<http://www.zrhxqh.com>

MPOB 数据显示,毛棕榈油产量较一个月前增长 17%,出口下滑约 8%至 130 万吨。3 月棕榈油库存升至 169 万吨,市场原预估为降至三年低位 158 万吨。船货调查机构 ITS 数据显示:马来 4 月 1-10 日棕油出口 306765 吨,较上月同期增 4.4%。SGS: 马来 4 月 1-10 日棕油出口 306605 吨,环比增加 3.2%。周三 USDA 报告显示,在新豆收割前,美国大豆供应将维持紧张,供需报告将美豆结转库存预估下调至 1.35 亿蒲,是 2004 年来最低,推升大豆期货升至 2013 年 7 月来最高水准,而美国农业部将压榨量预估由 16.9 亿蒲下调至 16.85 亿蒲,也刺激豆粕和豆油上涨。短期来看,油脂或维持宽幅震荡。1409 合约多豆油空棕榈油操作持有。

白糖

隔夜 ICE 原糖小幅反弹。昨日郑糖全线回落,主力 9 月合约报收 4797 收跌 19 点跌幅 0.39%。国内现货报价维持稳定。白糖后市走势不明朗,建议已经获利离场的投资者暂时观望等待机会。关注广西糖会和隔夜 ICE 原糖走势。短线参考区间: 4775-4850。

免责声明

本报告所载的内容仅作参考之用，不作为或被视为出售或购买期货品种的要约或发出的要约邀请。此报告的内容不构成对任何人的投资建议，而中融汇信不会因接收人收到此报告而视他们为其客户。本报告中的信息均来源于公开可获得资料，中融汇信力求准确可靠，但对信息的准确性及完整性不做任何保证。客户应谨慎考虑本报告中的任何意见和建议，不能依赖此报告以取代自己的独立判断，而中融汇信不对因使用此报告而引起的损失负任何责任。本报告仅反映编写分析员的不同设想、见解及分析方法。本报告所载的观点不代表中融汇信期货有限公司的立场。中融汇信可发出其它与本报告所载资料不一致及有不同结论的报告。未经中融汇信授权许可，任何引用、转载以及向第三方传播的行为均可能承担法律责任。